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股票未来收益额为什么不用乘股利增长率—计算股票的内
在价值时为什么用7.7041/14%×(P/F， 14%，
5)，而不是用7.7041/14%*（P/F.14%.6)-股识吧

一、工商银行为什么不使用股票股利

首先，先说明股利是怎么来的。
公司赚到钱，里面有净利润的存在。
例如公司今年的净利润是1000W，然后配息率是30%，那么1000W里面就有300W是
当股利分配给股东，也就是手上有股票的人，而剩下的700W就作为留存收益，用
于公司再投资。
那么回答LZ的问题。
1，工商银行配息率大概32%左右，那么已经有68%左右的净利润留给自己发展用了
，所以不需要使用股利。
2，如果朝阳行业，分红会很低或者没有分红，因为公司要以发展为主。
但是像工商银行的大笨象。
配息率高是一定的，毕竟它规模很大了，就算不配发股息，全部也留着也未必发展
很快。
所以配发股息给股东是做为一个上市公司应该做的，如果你想买铁公鸡银行也有，
例如深发展。
它就几乎不发钱给我们股东的铁公鸡，优点就富了自己，缺点就穷了股东。
3，如上面所说，不会使用的，因为那是公司自动愿意分给我们的。
如果全部当留存收益不派息，那么就富了银行，穷了股东。
毕竟中国的银行都是筹资为主，还不派钱给我们，那么它们赚多少，圈多少钱也不
关我们事，反正我们有点大脑的人都不会买。
最后打字辛苦，记得采纳给分，谢谢。

二、关于股利增长率的问题

首先，必须明确何为股利。
股息和红利合称股利。
股份公司通常在年终结算后，将盈利的一部分作为股息按股额分配给股东。
股利的主要发放形式有现金股利、股票股利、财产股利和建业股利。
而股利增长率就是本年度股利较上一年度股利增长的比率。
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其公式为：股利增长率=（本年度股利-上一年度股利）/上一年度股利

三、工商银行为什么不使用股票股利

首先，先说明股利是怎么来的。
公司赚到钱，里面有净利润的存在。
例如公司今年的净利润是1000W，然后配息率是30%，那么1000W里面就有300W是
当股利分配给股东，也就是手上有股票的人，而剩下的700W就作为留存收益，用
于公司再投资。
那么回答LZ的问题。
1，工商银行配息率大概32%左右，那么已经有68%左右的净利润留给自己发展用了
，所以不需要使用股利。
2，如果朝阳行业，分红会很低或者没有分红，因为公司要以发展为主。
但是像工商银行的大笨象。
配息率高是一定的，毕竟它规模很大了，就算不配发股息，全部也留着也未必发展
很快。
所以配发股息给股东是做为一个上市公司应该做的，如果你想买铁公鸡银行也有，
例如深发展。
它就几乎不发钱给我们股东的铁公鸡，优点就富了自己，缺点就穷了股东。
3，如上面所说，不会使用的，因为那是公司自动愿意分给我们的。
如果全部当留存收益不派息，那么就富了银行，穷了股东。
毕竟中国的银行都是筹资为主，还不派钱给我们，那么它们赚多少，圈多少钱也不
关我们事，反正我们有点大脑的人都不会买。
最后打字辛苦，记得采纳给分，谢谢。

四、计算股票的内在价值时为什么用7.7041/14%×(P/F， 14%，
5)，而不是用7.7041/14%*（P/F.14%.6)

因为在7.7041/14%×(P/F， 14%， 5)中，7.7041/14%是股票在第五年末的价值，所以
后面用五年的复利现值系数而不是六年的复利现值系数。
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五、股价40，股息2元，预计未来股息增长率为0.08.，预期收益
率为0.12，分析该股票投资价值

首先要知道有这一个结论：假设如果股利以一个固定的比率增长，那么我们就已经
把预测无限期未来股利的问题，转化为单一增长率的问题。
如果D0是刚刚派发的股利，g是稳定增长率，那么股价可以写成：P0=D0(1+g)/(R-g
)=D1/(R-g)P0为现在的股票理论价格，D0为近一期已发放的股利，D1为下一次或
将要发生的第一期股利，R为企业的期望回报，g为股利稳定增长率。
故此根据这个结论可得：该股票的理论价值=2*(1+0.08)/(0.12-0.08)=54元故此理论
上现股价还是有一定的价值低估。
注意这题目中的股息2元应该理解为最近一期已发放的股利。

六、股利增长率会不会上升

能上升的.这个说起来复杂了.一般来说，对于高增长企业来说，未来几年都可能是
高增长，但是以后有可能因为行业竞争等问题，所以高增长不可能在以后几十年都
持续，所以，未来后期的增长率等都会向社会平均收益/增长率等靠拢，所以，一
般来说是下降的.
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